
Pozitivna priča studenata završnih godina 

Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, i 

kolege sa Građevinskog fakulteta Univerziteta 

Džemala Bjedića krenula je početkom studenog 

prošle godine. Prijavom na VI. ciklus projekta 

„Moja praksa“ koji je organizirala INTERA TP, 

mladi i budući građevinski inženjeri nisu ni 

slutili da će ih izuzetan trud i zalaganje dovesti  

do ostvarenja zavidnog uspjeha. 

Dodjela certifikata, VI. ciklus projekta „Moja praksa“ 

U suradnji sa projektnim birom URBIS-86 d.o.o 

Široki Brijeg, Građevinskim fakultetom 

Sveučilišta u Mostaru te Interom TP građevina 

je „krenula“ u zanimljiv projekat. Intera TP je u 

okviru programa Partnerstvo za inovacije, 

podržanog od strane USAID-a organizirala VI. 

ciklus projekta „Moja praksa“.  

Uz malu organizaciju, te želju apsolventice 
Građevinskog fakulteta Sanje Šarić da 
građevinski sektor nađe svoje mjesto pod 
krovom Intere TP, po prvi put je to i ostvareno. 
Od ukupno 40 prijavljenih kandidata priliku za 
sudjelovanje dobilo je njih 15. Svi su uspješno 
odradili svoj projektni zadatak („Obiteljska vila, 
od temelja do krova“), te su na konačnoj 
prezentaciji svog projekta, praktikanti iz 
građevinskog sektora dobili izuzetne pohvale 
od strane organizatora, URBIS-a i dekana 
Građevinskog fakulteta profesora Ivana 
Lovrića.  

 

Praktikanti sa mentorima iz firme URBIS-86 d.o.o Široki Brijeg 
(„Moja praksa) 

Nastavak pozitivne priče se nastavlja. Ivana 

Jelčić Sulić, Karmen Krešić i Enis Bečić magistri 

građevinarstva, te Dajana Pujić i Ante Karačić 

apsolventi na Građevinskom fakultetu 

Sveučilišta u Mostaru, došli su na izuzetno 

zanimljivu poslovnu ideju koju su uz pomoć 

Startup akademije odlučili realizirati.  

Startup Akademija, Intera TP 

Poslovna ideja zove se IDEKA 3D modeling & 

Design! Članovima tima IDEKA bio je cilj da kroz 

3D modeliranje namještaja povećaju 

proizvodnju domaćih proizvođača, te je dignu 

na visoku razinu. Modele namještaja bi 

promovirali putem Web stranice, te ih koristili 

za vizualizaciju vašeg prostora. 

Razrada modela sa mentorom 

Da je ideja dobila veliko priznanje i potporu 

dokazuje osvojena specijalna nagrada na 

natjecanju Startup Weekenda održanog u Interi 

TP (22.-24. travnja 2016. godine).  

Kolegica sa Ekonomskog fakulteta magistrica 

Ivona Miljko se pridružila IDEKA timu, te 

iznimno pridonijela razvoju poslovne ideje. 

Specijalna Award Nagrada je dodjeljena timu 

IDEKA zbog iznimnog zalaganja i uloženog truda 

na Startup Weekend-u!  

Malim korakom do Velikog uspjeha! 



Uručenje specijalne nagrade 

 

Dani su se odbrojavali...  

Kroz 10 dana obuke i mentorstvo, timovi su 

marljivo razrađivali svoj poslovni plan. 

Svi su željno čekali Demo dan (04. svibnja)  

Startup akademije i proglašenje pobjednika za 

vrijednu nagradu, u iznosu od 10 000 KM za 

realizaciju ideje.  

Startuup Akademija, Demo Dan 

Između 8 timova, 8 kvalitetnih poslovnih ideja, 

IDEKA je osvojila zavidno 3. mjesto i time dobila 

priliku za predinkubaciju i mogućnost 

realizacije svoje ideje. 

Sudionici Startup Akademije

 

 

Iskrene čestitke našim studentima i kolegama!  

Želimo im puno sreće u radu, te realizaciji poslovne ideje! 


